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1.4 U/l Inv-1 Le diamétre d'un atome est égal a celui de son noyau. @ Vrai. X Faux.
1.3 &0.67/1 Inv-1 Le noyau est composé de : M protons O  neutrons MW clectrons ™ nucléons
1.4 0/1 |nv-1 Les particules positives de I'atome sont : X les protons. O les électrons. Oles neutrons.
1.5 1/1 |nv-1 La charge d'un proton compense exactement celle d’un électron. BWvai O faux
16& /1 Inv-1 L'atome - O contient autant de protons que de neutrons. O est électriquement négatif.
B est électriquement neutre. B contient autant de protons que d'électrons.
17& O/1 Inv-l Les neutrons - Osont plus lourds que des protons. ™ ont la méme masse que les protons.
O ont la méme masse que les électrons. ™ sont plus lourds que des électrons.
1.8 0/1 Inv-1 Le noyau de I'atome concentre la masse de I'atome. OFaux. X Vrai.
1.9 0/1 |nv-1 L'électron d'un atome d’aluminium est différent de I'électron d’un atome de zinc. X Faux. O Vrai.
lisé la | A. lisé la | Z
140& 11 Jnv-l Le nombre de masse est - B symbolisé par la lettre O symbolisé par la lettre
O le nombre de protons de I'atome. M le nombre de nucléons de I'ato

144 1/1 Sit-1 La personne qui a montré que I'atome est essentiellement constitué de vide est
MW Rutherford O  Thomson O Démocrite O Dalton

149 [€6-1(5 pts)Légende avec le plus de précision possible le schéma ci-dessous. (Nom des particules, charge électrique
des particules, masse, numéro atomique, nombre de masse..)

(Resene) Co-1 3.3/5 JICOFMSLITB

4143 'De-4 Donne la composition précise de I'atome de(d’) Cuivre. On sait que A=35 et Z=17. (1 pt par question)
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2.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation scientifique. (0,5 pt par question)
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3 Motabiom décimale
3.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation décimale. (1 pt par question)
8,7 x 10? 2,9 x 1072 3,079 x 102 —2,93 x 1073
0/0.5 0/0.5 0/0.5 0/0.5
00 BX XXX X0O OO OXXXX EXXEXX X000
OO OD QOO DD QOO DODDD DOODODDL DODDDD
Q2 QO QQQ QRQ QQQ QO QY QOO
PP BB OIGIONOIOIEC) ) (OIONOIOIOIONE; OIGIOIGIGIONOIOIGIO) (6)
@@ @@ OIOIOMOIOICY DDHBD ®DHBDD® DHDHDHBDDH HBBDBDBD B
®® ®® PIVIONGING)] VIGIONOINIOIVIG) VIOIOIVIGIONGIGIVIOIONG)
®6 ©® CIOIOMOIVIG); ®O6 ©®ObG®G® ©OEOOG ®O®®®®
OX OO QOO ©OD QOR ODODDD DDODDODD ODDODDDD
R X xR xR O
CREOIONOIO) SIIOIOIOROIO): IICROIOION - JOIOIOIO I SEOIOIOIOIOIONOIOIOP  4OIC)
O? t. Pe P
041 Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. (Reserve) |ny-2 Ll

De—4:Pfratiquer des  démarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q 113
scientifiques

Co-1: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d’observation Q 112

Inv I: Sinvestir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q 113110
Inv-2: STinvestir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.01
Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de langage scientifique a |'autre Q. 2Tet31

Sit-1: Se Situer dans I'espace et Expliquer par T'histoire des sciences et des techniques, comment les sciences évoluent
et influence notre société
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dans le temps
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